 

Матеріально-технічне забезпечення 

Ображіївського навчально-виховного комплексу:загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів  імені І.М.Кожедуба – дошкільний навчальний заклад Шосткинської міської ради Сумської області

Приміщення закладу  складається  з  однієї основної будівлі, у якій є: їдальня на 120 посадкових місць,  спортивного залу, майстерня, актова зала, бібліотека з читальною залою, музей Тричі Героя Радянського Союзу І.М. Кожедуба. Стан  будівлі  добрий.

Приміщення  та  територія  закладу  відповідають  державним  санітарно-гігієнічним  нормам   щодо  утримання  загальноосвітніх  навчальних  закладів.

Навчальні  класи  та  кабінети  повністю забезпечені  меблями.

Діє  локальний  водопровід.

Школа працює  за  кабінетною  системою. Всього 12 предметних кабінетів, із них 4-навчальні класні кімнати початкових класів, дві групові кімнати ( молодша та старша групи) для дітей дошкільного відділення. Крім того, спортивний майданчик із нестандартним обладнанням,  бігова доріжка, яма для стрибків. Рівень матеріально-технічного  забезпечення  навчальних  кабінетів  складає  55%. Ефективно  використовується  база  кабінетів  інформатики, хімії та біології, майстерні .  

В  спортивному  залі  є  достатня  кількість  спортивного  інвентаря  та  

обладнання.

Комп’ютерне забезпечення закладу складає: 1 комп’ютерний клас;  всього  10 комп’ютерів , ноутбуків – 10; телевізорів – 4, інтерактивних дошок -3 шт. , спач-панель -1 шт.
 Наявний  доступ  до  всесвітньої  інформаційної  мережі  Інтернет GPON (швидкість  доступу – 10 - 30 Мбіт/с).

Стан забезпечення підручниками:  89% .

